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( 해설 ) 극한 /연속
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(요약 ] 미분
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3 실수 a에 대하여 만족시키는 t의 개수를 a(a ) 라 하.
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( 해설 ) 미분
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3 접선의 방정식 관련 표현 - 관련기출 ( 23 학년도 6평 미적 30번 )

* 기출을 미적분 기출이지만
,
수2 범위에서도 충분히 출제 가능하다 생각해 수에넣었습니다.
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근과 계수와의 관계
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(요약 ) 적분
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2
.

원함수의 함숨값 카이는 도함수의 적분값과같다.

IF보통차수가내려갈수록넓이를구하기쉬워지니3 가(넓이공식 ]
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정적분구간이고정되어있을때7
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h ( x ) = Sac hflsal -f(t ) 로×gcr ) dt1 o
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(해설 ) 적분

! 너무 재주 쓰이는 내용임 - 관련 지출 ( 24학년도 6평 10 번 )

특히
,
2차함수 / 3차함수 관련 공식은 꼭 외워두자,

( A 의 넓이 ) =

2
KX 23 × (2 + × 2 )

( B의 넓이 ) = AF × 13 X ( + 2×2 )

[A의 넓이 ) - ( B의 넓이 ) = 49 K =3

2
: K = 54

V

IF 이 공식은 매우 자주 쓰인다 . 무조건 외원두자
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. … .

모
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2 원함수의함숫값차이는도함수의적분값과같다.- 관련 기출 (2023 시행 고 3 3월 22 번 )

IF 이내용 잘사용하면문제계산이환수월해라는 령우가 많다 .

( 도함수의 절분을 계산하기 쉽고
,

원함문의 길이 관련 정보가 주어져있거나 구해야 하는 경우 )

가능한 실수 K) g
'

( K ) =② , 즉 f
'

(K11D = 0 인 경우

② g
'

(K + ) tg
'

( k ) = 0 인 경우
,

즉
+
( 5 )= 다인 경우

( Lr) - →불연속점이 2개 → f
'

( K ) = 0 인 f(K) 가 2개
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이

"

g 9

'

gn
서"

W" 폴 이어라라다하이ㆍ하기위해] 참다정여터니.

행흉한급야와나최…" 다까

'

때"

"W9 … …

.
..훌훌행

∴ f (x ) = (7x + 6 ) (x + 2 )
'

(x-2 ) + 4 → f14 ) =724

h (4 ) = s
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